

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 31 martie 2009, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care î-și desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

La ședință participă în calitate de invitați Leopold Nicoleta referent cu atribuții de contabilitate la primăria Răstolița, lipsește motivat fiind cuprins în acțiunea de control de fond, domnul A.S. Dabija Ilie șeful postului de poliție.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție, ședința este publică.

Având în vedere faptul că domnul președinte de ședință este prezent, președintele de vârstă Movilă Dumitru, roagă să se înceapă lucrările ședinței ordinare de lucru.

Domnul președinte de ședință ing. Salanța Florin, arată că ședința este legal constituită și î-și poate începe lucrările.

Președintele de ședință domnul consilier Salanța Florin declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi.

...///...

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia, sau solicită să fie înscrisă exact opinia exprimată. S-a constatat că domnul consilier Domokos Zoltan a sesizat unele deficiențe în conținutul procesului verbal și după ce a fost reverificat conținutul acestuia, domnul secretar și președintele de ședință au corectat pe loc greșelile, cea mai elocventă greșală în opinia domnului consilier, fiind aceea că a fost trecut dintr-o eroare de dactilografieră Hotărârea nr. 7 și 8 din 2008 (în loc de 2009), care nu schimbă conținutul sau efectul, după efectuarea corecturilor s-a prezentat din nou procesul verbal și nici un consilier nu a mai contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat .

Domnul consilier Movilă Ioan recomandă domnului consilier Domokos Zoltan să fie mai reținut în exprimarea opiniilor personale și să nu aducă jigniri altor consilieri, să respecte prevederile Statutului, deoarece dânsul se consideră cel mai bun și cel mai perfect, dar uită că are rolul de „Gică contra” și asta din motivul că orice referat din partea comisiei este comentat în sensul rău, totdeauna are ceva împotriva, de regulă se abține de la vot .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă, recomandă domnului consilier Domokos Zoltan să nu inventeze la fiecare proiect de hotărâre câte ceva, care să-i dea posibilitatea de a vota contra sau a se abține și arată că rolul consilierului local într-o comisie este acela de a veni cu propuneri de îmbunătățire a activității la nivelul comunei nu de a frâna prin orice mijloace bunul mers al comunei. De la alegeri și până în prezent nu a avut nici o inițiativă de a prezenta un proiect de hotărâre privind problemele din satul Iod, un sat cu oameni harnici dar și cu multe probleme nerezolvate.

Domnul consilier Demian Petru, apreciază faptul că domnul consilier Domokos Zoltan se consideră cel mai perfect dintre toți, dar uită faptul că este foarte obraznic în discuțiile pe care le poartă cu toți colegii, inventează tot felul de tertipuri pentru a se contrazice cu restul consilierilor, este pe picior de război cu primarul, viceprimarul și secretarul comunei, încearcă să facă o propagandă inversă la nivelul satului Iod, împotriva autorităților locale .